
Antwoorden Eureka Quiz Valkenswaard 2025 

Hoofdstuk 1 - Doe 

1.A Sponsorvraag Auto Winters 
1.B Sponsorvraag Huybregts Relou 
1.1 Wild wild west at Frans van Best 
1.2 Feestdagen 
1.3 Jingle Bottles 
1.4 15 minutes of fame 
1.5 Wherever I go VALKENSWAARD stays home 
1.6 Nijntje 
1.7 De sokken erin hebben 
1.8 Op zoek naar goud en levenskracht 
1.9 Eureka PODtocht 
1.10 WD3 - Standbeeld selfie 
Puntentelling: 10 punten indien opdracht uitgevoerd. Tot 10 Bonuspunten voor de 
teams die iets bijzonders neerzetten. 

Hoofdstuk 2 - Geschiedenis 

2.A HEMA 
105 palen 
 
2.1 Kijk eens wat vaker in de spiegel van de kapper 

foto Kapper / Barber 

1 Barber17 

2 BelleHair 

3 Cest Ca 

4 Duhok 

5 FOAM Hairstudio 

6 Hairstyling by Anja 

7 Excellence Barber 



8 Kapsalon de Bogen 

9 Lisanne Hair and Beauty 

10 Greenstreetbarber 

11 Hairstylist Renee 

12 Kapsalon van Gerven 

13 Florapark Marius van Erp 

14 MG HaarID 

15 Vintage Valkenswaard 
 

2.2 Eighties Babies 
Vraag 1/8 Soundabout 
Vraag 2/8 (a) Slinky  

(b) (b) Plastic/metaal 
Vraag 3/8 De eerste Apple Macintosh, 128k 
Vraag 4/8 Video 2000  (1979 PHILIPS) 
Vraag 5/8 Rolschaatsen/roller skating 
Vraag 6/8 Rekenmachine - functie 
Vraag 7/8 De Boombox 
Vraag 8/8 1984 

 
 

2.3 versie 2.0 
1. Munch 
2. Van Gogh 
3. Whistler 
4. Vermeer 
5. Bruegel de Oude 
6. Da Vinci 
7. Rembrandt 
8. Picasso 
9. Klimt 
10. Friedrich 
11. Rafael 
12. Kahlo 
13. Wood 
14. Monet 

 



 
 

2.4 Samen op pad 
In welk land waren ze (stad tussen haakjes): 

01 Zuid Afrika 
02 Portugal 
03 Australië  
04 Polen 
05 Nederland 
06 Nederland (Groningen)  
07 Slovenië (Ljubljana) 
08 Spanje 
09 Polen (Warschau) 
10 Nederland (Eindhoven) 

2.5 Dat kan de beste overkomen 

1 B 

2 E 

3 A 

4 D 

5 C 
 

2.6 Wegwijs 

1. Pieterpad 
2. Liberation Route 
3. Valkenswaard - Diekirch 
4. Route 66 
5. Ruta 40 
6. Bloemencorso 
7. James Cook eerste ontdekkingsreis 
8. Romantische Strasse 
9. Pan American Highway 
10. Zuidpoolroute Amundsen 
11. Circuit Zandvoort 
12. Beleef het gedicht (Gedichtentafeltjes route) 



2.7 Ken je klassiekers 

Foto Nummer lego set 

1 10306        Atari 2600  

2 10300        Back to the Future tijdmachine 

3 43227        Disney symbolen van beroemde schurken 

4 76391       Harry Potter Zweinstein (Hogwarts): Iconen verzameling 

5 77015       Indiana Jones: Raiders of the Lost Ark 

6 43225       Kleine zeemeermin (The Little Mermaid): koninklijke schelp 

7 10316       Lord of the Rings: Rivendell 

8 21351       Tim Burton’s Nightmare before Christmas 

9 21333       Vincent van Gogh: De Sterrennacht 

10 10220       Volkswagen T Camper Van 
 

2.8 Thuis heb ik nog een ansichtkaart 

foto bedrijf 

1 Hofnar Sigarenfabriek 

2 MCB (Magazijn) 

3 Smeva 

4 Snieders / Dommelsche Bierbrouwerij 

5 Philips Elcoma 

6 Willem II Sigarenfabriek 

7 Brabantia 

8 EMA / Jonkers 

9 Bova 

10 Van Grootel Garage 
 



 

2.9 Oh de ode 

De tekst komt uit: ode aan de vrede 
Waar werd de tekst voorgedragen: De fantast 
Wanneer: 24 december 2024 
Wat was het sterkste bier op tap aldaar: Noel delirium 
Hoe sterk was dat bier dan (alcohol percentage): 10% 
 

2.10 Politiek circuit 
1. Wim Kok 
2. Johan Rudolf Thorbecke 
3. Willem Drees 
4. Hendrikus Colijn 
5. Aletta Jacobs 
6. Pim Fortuyn 
7. Mark Rutte 
8.  LHans van Mierlo 
9. Joop den Uyl 
10. Els Borst 

2.11 WD3 - Cigar city 
1.1 Willem II 

1.2 Sigarenfabriek Kinjet 

2. 70 

3. Tabak sigaar Willem II fabriek Valkenswaard 

Hoofdstuk 3 - Natuur / AK / Wetenschap 

3.A wat ruist er door het struikgewas 
1. Goudvink 
2. Koolmees 
3. Winterkoning 
4. Huismus 
5. Ekster 
6. (Vlaamse) Gaai 
7. Appelvink (specifieke naam alleen goed) 
8. Bonte Specht 
9. IJsvogel 
10.Houtduif  



 
3.1 Waar fiets ik heen 

Route 1: 
ASML Global HQ, De Run 6501, 5504 DR Veldhoven 
 
Route 2: 
Poppodium Effenaar, Dommelstraat 2, 5611 CK Eindhoven 
 
Route 3: 
Bij de Neut, Dorpstraat 8, 5563 BD Westerhoven 
 
Route 4: 
Zoo Veldhoven, Wintelresedijk 51, 5507 PP Veldhoven 
 
Route 5: 
Achelse Kluis, 3930 Hamont-Achel, België 
 

3.2 Tijd voor thee 
En nu eerst een kop koffie 
 
 

3.3 Uit je doppen 

bierdopje biernaam  

1 Gouden Carolus Whiskey infused 

2 Straffe Hendrik (Brugs Tripel Bier 9%) 

3 Affligem Belgisch Wit 

4 La Trappe Quadrupel 

5 (Brouwerij ‘t IJ) Goudblond 

6 (Brouwerij de Kievit) Zundert 8% Tripel 

7 (Brouwerij Vermeulen) Ypra 6% Hoppy Belgian Blond 

8 Paix Dieu triple 10% 

9 La Trappe Trappist Bockbier  

10 Gouverneur blond 

11 St Pierre tripel 

12 St Feuillien grand cru 



13 Victoria 

14 Achel dubbel 

15 Ter Dolen tripel 
 

3.4 Laat maar waaien 

Afbeelding dorp, stad, provincie, staat, land, werelddeel of organisatie 

1 Albanië 

2 Bhutan 

3 Verenigde Naties 

4 San Marino 

5 Gemenebest van onafhankelijke staten 

6 Swaziland 

7 Californië 

8 Pacifische Gemeenschap 

9 Indiana 

10 Afrikaanse Unie 

11 Oklahoma 

12 Christmaseiland (Kersteiland en Christmas Eiland ook goed). 
 
 
3.5 Oost, west, met een volle tank naar huis is best 
 
A 15 - 17 km 

B 18 - 20 km 

C 7.5 - 8.5 km  

D 3 - 4 km  

E 9.5 - 11.5 km  

F 21 - 24 km  
 



3.6 Daar zit een luchtje aan 
 

no Merknaam Naam parfum 

1 Thierry Mugler Alien 

2 Viktor & Rolf Bon Bon 

3 Versace Eros 

4 Carolina Herrera Good Girl 

5 Marc Jacobs Honey 

6 Jean Paul Gaultier Superman 

7 Paco Rabanne Lady Million 

8 Police To Be Tattoo Art 

9 Paco Rabanne Invictus 

10 Lolita Lempicka Le Parfum 

11 Karl Lagerfeld Ikonik 

12 Moschino Toy Boy 
 

3.7 Ontdek je plekje 

no Land 

1 Australië 

2 IJsland 

3 Japan 

4 Schotland 

5 Mexico 

6 Italië 

7 Colombia 

8 Zuid Afrika 

9 Albanië 

10 El Salvador 
 
 



Wat hebben ze gemeen? 

In al deze landen speelde ‘Wie is de Mol' zich in het verleden al eens af. 
 

3.8 Ik bann’er 
De Banner hing eerst bij de bouwplaats van de HEMA aan de Eindhovenseweg. 

En tot slot verhuisde hij naar de Statie aan de Frans van Beststraat. 

En daarna met de quiz nog bij Du Commerce 

 

Puntentelling: 10 punten indien alle locaties correct, 0 punten in alle andere gevallen 
 
3.9 WD3 - Sneeuwplaatjes 
Afbeelding 1      Afbeelding 2 

Welk cafe aan de markt zien we hier?   Hoe heet de straat waar dit cafe zit? 

Cafe de bel      de Statie / Frans van Besstraat 

Afbeelding 3      Afbeelding 4 

Hoe heet dit kunstwerk?     Wat is dit voor kerk? 

Pergula       Trouwkerk 

Afbeelding 5      Afbeelding 6 

Waar staat dit bankje?     Hoe heet dit restaurant/ cafe? 

voor brownies en downies    markt 14 

Afbeelding 7      Afbeelding 8 

Waar staat dit standbeeld?    Wat was dit gebouw eerst? 

a) Bij het trouwkerkje    Oude gemeentehuis 
Afbeelding 9      Afbeelding 10 

Hoe heet deze kerk?     Welk gebouw is dit? 

de sintnicolaaskerk     de hofnar 

 

  



Hoofdstuk 4 - Muziek 

4.A Webby metal sponsorvraag 
a. Thijs van Traa - Webwonders 
b. Megadeth 

Puntentelling: 1 punt voor vraag A, 2 punten voor vraag b, totaal 3 punten 
 
4.1 Muziek in hoofdlijnen 

A. 5. (Primavera Sound - Lana Del Rey, Video Games) 
B. 3. (Sziget - Martin Garrix, Animals) 
C. 4. (Pinkpop - Ed Sheeran, Castle on the Hill) (3 goed rekenen gezien fout in quiz) 
D. 1. (Lowlands - Goldband, Noodgeval) 
E. 6. (Rock Werchter- Lenny Kravitz, American Woman) 
F. 2. (Glastonbury - Coldplay, Yellow) 

 
1. D 
2. F 
3. B (C Goed rekenen ivm fout quizboek) 
4. C 
5. A 
6. E 

4.2 Cryptic writings 

Nummer Song Zanger 

1 No light shall save us Scott Lewis (C) 

2 Walk Phil Anselmo (E) 

3 Architects of hate Stefano Fiori (F) 

4 Child of night Trevor Strnad (G) 

5 Saffron’s curse Dani Filth (B) 

6 The number of the beast Bruce Dickinson (A) 

7 Mourning palace Shagrath (D) 
 

4.3 Wie zingt hier waar 
Vraag 1. België - Brabançonne 
Vraag 2.  Italië– Inno di Mameli 
Vraag 3. Limburg - In ’t bronsgroen Eikenhoutl 
Vraag 4. Marcha Real 



Vraag 5. Zuid Afrika - Nkosi Sikelem Lafrika of die stem van Afrika  
Vraag 6. Groot Brittannië – God Save the KING  
Vraag 7. Nederland - Wilhelmus 
Vraag 8. Oostenrijk  - Land der Berge Land der Strome 
Vraag 9. Suriname – Opo Konderman Oen Opo 
Vraag 10. Frankrijk – La Marseillaise 
 

4.4 Pop Art 

2 hoort bij 16 (Crowded House - Weather With You) 
3 hoort bij 13 (Taylor Swift - Cardigan) 
7 hoort bij 20 (The Police - Message In A Bottle) 
10 hoort bij 5 (The Waterboys - The Whole Of The Moon) 
11 hoort bij 19 (Florence and the Machine - Dog Days Are Over) 
12 hoort bij 4 (Elbow - Lippy Kids) 
14 hoort bij 1 (The Cranberries - Zombie) 
15 hoort bij 6 (Bankzitters - Je Blik Richting Mij) 
17 hoort bij 9 (De Dijk - Niemand in de Stad) 
18 hoort bij 8 (The Rolling Stones - Sympathy For The Devil) 
 

4.5 Altijd hetzelfde liedje 
1 
1-1 Dire Straits - Money for nothing 
1-2 Arcadia - The Promise 
1-3 Craig David - Rise & Fall 
1-4 Marshmello - dreaming 
> overeenkomst: Sting zingt overal mee 
 
2 
2-1 I want it that way - Backstreet Boys 
2-2 I Kissed a Girl - Katy Perry 
2-3 Shake it off - Taylor Swift 
2-4 The Weeknd - Blinding lights 
> overeenkomst: allemaal (mede-)geschreven door Max Martin 
 
3 
3-1 Creedence clearwater revival - Fortunate son 
3-2 John Denver - Country boy 
3-3 Beatles - All you need is love 
3-4 Johnny cash - Ring of Fire 
> overeenkomst: allemaal gezongen door een John 
 
 
 
 



4 
4-1 Adele - Make you feel my love 
4-2 Jimi Hendrix - All along the watchtower 
4-3 Manfred Mann - the mighty Quinn 
4-4 Robert Palmer - I’ll be your baby tonight 
> overeenkomst: allemaal geschreven door Bob Dylan 
 
5 
5-1 Billie eilish - bad guy 
5-2 Mary Wells - My guy 
5-3 alice cooper - no more mr nice guy 
5-4 Little River band - The other guy 
> overeenkomst: woord Guy in de titel 

 

4.6 The alphabet song 
1. Bohemian Rhapsody 
2. Love will tear us apart 
3. Kronenburg Park 
4. Knights of Cydonia 
5. Another brick in the wall 
6. Master of Puppets 
7. Set Fire to the rain 
8. Ren Lenny Ren 
9. She Sells Sanctuary 
10. Smells like teen spirit 

 

4.7 Symbolisch 
1.Artiest/band: Scooter 
Nummer: How much is the fish? 
2. Artiest/band: Teddy Swims 
Nummer: The Door 
3.Artiest/band: S10 
Nummer: De Diepte 
4.Artiest/band: REM 
Nummer: Man on the moon 
5. Artiest/band: Suzan en Freek 
Nummer: Goud 
6. Artiest/band: De Dijk 
Nummer: Groot Hart 
7. Artiest/band: Madonna 
Nummer: Who’s that girl 
 



8. Artiest/band: AC/DC 
Nummer: Highway to hell 
9. Artiest/band: Pearl Jam 
Nummer: Jeremy 
10. Artiest/band: Faithless 
Nummer: Insomnia 
 

4.8 Onder leiding van 
1. Fanfare Emos (Twan Cox) 
2. Slagwerkgroep UNA (Bart Wernaart) 
3. Valkenswaards Kamerorkest (Martijn Pepels) 
4. South East Big Band (Nick Caris) 
5. Were Di Schoolorkest / Vrijheidsconcert (Patrick van Zutven) 
6. Koninklijke Harmonie UNA (William Linssen) 
7. Big Band Nightshift (Alex Loiacono) 
8. Valkenswaards Kamerkoor (Marcel Driessen) 
9. De Volharding (Rob Jacobs) 
10. Dommelecho (Jos Kuipers) 

 

4.9 Striepersgatse hits 
1. De grote mèr (Hans Neutkens, 1978) 
2. Pads (IVO en de Koffieboontjes, 2005) 
3. Pilskes polka (Hé, 1989) 
4. Ik wil onder de mensen zijn (Will Theus, 2014) 
5. D’n donderdag vur de vrijdag vur de carnaval (De Ploeg, 1998) 
6. Het paard van Hezemans (Hans Neutkens, 1980) 
7. Houwe van (CV De Hecto’s, 2019) 
8. D’n bus (Urste Valkenswirtse Rockkapel, 1993) 
9. Van de Zilberg tot de Statie (CV Nie Melke, 2008) 
10. Het zondagskind (‘t Bijzettafeltje, 1995) 

 

4.10 Reflectie 
Naam album: Some Great Reward (1984)     Uitvoerend artiest: Depeche Mode 



 

 

 

4.11 WD3 - Karaoke plaatjes 

  Tekst titel en artiest Plaatje titel en artiest 

1 Zwemmen in bacardi lemon 
Mart Hoogkamer 

10.000 luchtballonnen 
K3 

2 Terug in de tijd  
Yves Berendse  

Europapa  
Joost Klein 

4 Heaven is a place on earth  
Belinda Carlisle 

Mama Mia  
Abba 

5 Money, money, money  
Abba 

Entourage  
Bankzitters 

6. Brabant  
Guus Meeuwis 

Baby one more time 
Britney spears 

4.12 WD3 - Kunstige artiesten 

Afbeelding 1      Afbeelding 2 

Beyonce      Rihanna 

Afbeelding 3      Afbeelding 4 

Taylor Swift      Freddie Mercury 

Afbeelding 5      Afbeelding 6 

Michael Jackson     Elvis Presley 

Afbeelding 7      Afbeelding 8 

Shakira       Eminem 

Afbeelding 9      Afbeelding 10 

Justin Bieber      Bruno Mars 



Hoofdstuk 5 - Sport 

5.A Barron sponsorvraag 

Kompel bier uit Maasmechelen. 

5.1 Gouden plakken 

64 spelers 

5.2 EK reeksen 

1. 3 (in welke minuut van de extra tijd werd er nog gescoord) 
2. 51 (in welke minuut werd een gele kaart uitgedeeld) 
3. 76 (in welke minuut werd er een eigen doelpunt gescoord) 
4. 3 (aantal doelpunten per wedstrijd) 
5. 68 (minuut waarin gewisseld wordt) 

 

5.3 Een voortijdig eindsignaal 
A - 5 
B - 4 
C - 3 
D - 6 
E - 1 
F - 2 

5.4 Commentatoren 

 Commentator Competitie 

A Jack van Gelder WK Voetbal (alleen voetbal niet genoeg) 

B Hans van Zetten Olympische Spelen (alleen Turnen niet genoeg) 

C Martin Tyler Premier League 

D Olav Mol Formula 1 (of Grand Prix Spanje) 

E Andres Cantor Liga Profesional de Futbol (of Argentijnse Liga) 
 

F Jose de cauwer en 
Michel Wuyts 

Amstel Gold Race (Wielrennen niet genoeg) 

G Koert Westerman Eredivisie 

H Wayne Mardle WK Darts (alleen darts niet genoeg) 
Let op: alleen sport benoemen is niet genoeg 



5.5 Kort door de bocht 

Circuit  Coureur 

A. Tarzanbocht - Nederland 7. Lando Norris 

B. Eau Rouge - België 8. Lewis Hamilton 

C. Remus Kurve - Oostenrijk 5. George Russell 

D. Foro Sol - Mexico 2. Carlos Sainz 

E. Parabolica - Italie 3. Charles Leclerc 

F. Pico de Bato (Eendenbek) - Brazilië 1.Max Verstappen 

  

5.6 Ken uw fiets 
1.Zadel 

2. Handpomp 

3. Bel 

4.Remgreep 

5. Koplamp 

6. Balhoofdstel 

7.Voorspatbord 

8.Voorvork 

9.Velg 

10. Spatlap 

11.Trapas 

12 Crank 

13 Ketting 

14 Kettingkast 

15 Derailleur 

16 Kettingwielen (achter) 

17 Achterlicht 

18 Grote rode achterreflector 

19 Bagagedrager 

20 Zadelpen 

21 Zadeltasje 
 



5.7 Sportjargon 

Darts: Flight / X / Mad-house / Robin Hood 

Volleybal: Floater / Pipe / Steek / Smash 

Tennis: Set / Deuce / Dropshot / Let 

Zwemmen: Vlinder / School / Rug / Borst 

Klaverjassen: Roem / Pit / Troef / Nat 

Ijshockey: Checken / Boarding / Face-off / Icing 

Backgammon: 15 / blot / checkers / pips 

Poker: Split / River / Kicker / Pocket 

5.8 Skateclub 
1. Sloten 
2. Alkmaar 
3. Heist 
4. Oosterscheldekering/Neeltje Jans 
5. Geldern (Sehnsucht) 
6. Eindhoven 
7. Bokrijk 
8. Kampen 
9. Parijs 
10. Peer (Frituur de Statie) 

5.9 Bergplaatjes 

1. Muur van Hoei 
2. Oude Kwaremont 
3. Kemmelberg 
4. La Redoute 
5. Cauberg 
6. Cipressa 
7. Col du Tourmalet 
8. Alpe d’Huez 



Hoofdstuk 6 - Taal 

6.A Sponsorvraag Brabantia 

Antwoord vraag 1: 2035 
1 punt 
Antwoord vraag 2  
1. Zijn er 4 regels? 
2. Worden er minstens drie producten van Brabantia genoemd? 
3. Staat er iets over duurzaamheid?  

 
6.1 Letters, letters en nog eens letters 

Puzzel Tekst 

1 Pindakaas 

2 Inktvis 

3 Spiegelbeeld 

4 Voorspellen 

5 Inkeping 

6 Omleiding 

7 Opstootje 

8 Doorspelen 

9 Onderwijzer 

10 Ouderen 
 

6.2 Accent op Nederlands 
1. Amsterdam 
2. Achterhoek / Twente 
3. Curaçao 
4. Rotterdam 
5. Groningen  
6. Limburg 
7. Utrecht 
8. Zeeuws-Vlaanderen 
9. Zuid-Afrika 
10. België (West Vlaams) 



11. Westfries (Noord-Holland) 
12. Brabant (Tilburg) 
13. Friesland 
14. Den Haag 
 

6.3 Wat eten we vandaag 

nummer naam gerecht 

1 baby guling 

2 bastilla / bestilla 

3 donburi 

4 khoresht 

5 koo koo 

6 loempia 

7 mechoui 

8 peking eend 

9 rendang 

10 shabu shabu 
 

6.4 Luisterboeken 
1. Pluk en de Petteflet 
2. Kruistocht in Spijkerbroek 
3. Turks Fruit 
4. Max Havelaar 
5. De Ontdekking van de Hemel 
 

6.5 Schrijvers underCOVER 

A.      Herman Koch 10. Het Diner 

B.      WF Hermans 04. De Donkere Kamer van Damokles 

C.     Saskia Noort 07. De Eetclub 

D.     Tim Krabbé 06. Het Gouden Ei 

E.      Multatuli 02. Max Havelaar 



F.      Aimee de Jongh 01. De Terugkeer van de Wespendief 

G.     Carry Slee 09. Spijt 

H.     Harry Mulisch 03. De ontdekking van de Hemel 

I.        Gerard Reve 05. De Avonden 

J.        Kluun 08. Komt een vrouw bij de dokter 
 

6.6 Valkenswird zo gezeed 

 zanger / zangeres originele titel 

1 Michael Penders Laat alles wat ademt 

2 Jolande Janssen La ballade des gens heureux 

3 Jolande Janssen Vincent 

4 Edwin Wolterink Fields of gold 

5 Petrie Claassen To make you feel my love 
 

6.7 BkndSprkwrdn 
1. Wie zijn billen brandt, moet op de blaren zitten. 
2. Een speld in een hooiberg zoeken. 
3. Ieder huisje heeft zijn kruisje 
4. De tering naar de nering zetten 
5. Nu breekt mijn klomp 
6. Als katjes muizen mauwen ze niet. 
7. De liefde van de man gaat door de maag. 
8. Wie zijn eigen tuintje wiedt, ziet het onkruid van een ander niet. 
9. Op een oude fiets moet je het leren. 
10. In Rome geweest zijn, maar de paus gemist hebben. 

6.8 Lettertypisch 
1. Arial 
2.Baskerville Old Face 
3. Broadway 
4. Calibri 
5. Comic Sans MS 
6. Forte 
7. Lucida Sans 
8. Times New Roman 



9. Verdana 
10. Wingdings 

6.9 Hoe heet het huis 

1. Suikerberg - Bosstraat 60-62 
2. Victoria - De Smelen 34 
3. ’t Hout - Parallelweg-Noord 36 
4. Plek zat - Geenhovensedreef 37 
5. En tóch… Geenhovensedreef 93 
6. Pinkeltjes Huis - Huisveld 11 
7. Huize Robijnenhof - Leenderweg 1 
8. Valckensteyn -  Waalreseweg 1B / Beiaardstraat 10-24 
9. Wedert - Nieuwstraat 80 
10. Den Dries - Bergstraat 54 
11. Den Hoek - Bakkerstraat 1 
12. Hooghstraete - Hoogstraat 30-56 
13. Wedertplaetse - Karel Mollenstraat Zuid 42  
14. De Valkenier II - Valkenierstraat 19-41 
15. Herlaerstaete - Van Herlaerhof 1-91 
16. Villa Antoinette - Markt 5 
17. De Berg - Bergstraat 84 
18. Bij de Kei - Maastrichterweg 65A  

https://www.google.com/maps/place//data=!4m2!3m1!1s0x47c6d703894a2183:0x35e2a234ff92f961?sa=X&ved=1t:8290&ictx=111


Hoofdstuk 7 - Rekenen / Puzzels 
7.A Sponsorvraag Roel van Moorsel 

 

 



 

7.B Sponsorvraag Kasper Nooijen 

B- De stichting 

7.1 rekenen met raadsels 
 

1. 1, 2 en 3 
2. 21 
3. 18 
4. 1⅓ 
5. 3 
6. 4 kilo 
7. 8, 12, 5, en 20 
8. 17 en 7 
9. 99945 en 54291 
10. 47 

 

7.2 Taartjes bakken 
1. Afspreken 

2. Eindspurt 

3. Wijnmarkt 

4. Radicchio 



5. Opvoeding 

6. Quirinaal 

7. Risicovol 

8. Oeverkant !!! Let op -> Overkant is dus fout 

9. Dagwinkel 

10. Onnozelst 

7.3 Daar heb ik oren naar 

Heul Valkenswird zingt Hazes 

7.4 Getallenreeksen 

a. 91  de verschillen zijn steeds kwadraten (eerst 4, dan 9, etc.) 
b. 18   steeds de twee getallen ervoor bij elkaar optellen 
c. 21   alle niet-priemgetallen 
d.  5   het aantal letters van ‘een’, ‘twee’, ‘drie’, etc. 
e. 1  het getal e 
f. 6  de getallen op een dartbord (van boven met de klok mee) 
g. 24  autosnelwegnummers die niet bestaan in Nederland 
h.  020724  de aantreeddatum van de laatste kabinetten 
i.  91/1   het aantal punten en positie van PSV de afgelopen jaren 
j. p (of papier) 1, 2, 3, 4, hoedje van papier 

7.5 Open dag 

8.6 kilometer 

 

7.6 Paardensprong 

1. blikveld 
2. huwelijk 
3. nastaren 
4. seculier 
5. appelpannenkoek 

7.7 Ruimtelijk inzicht 

45 blokjes 



 

7.8 Koekelen en hersens kraken 

A. Tour de France - Femmes  
B.  VS  
C. Cory Jones doodde en verorberde een weka, een loopvogel die in grote delen van 

het land is uitgestorven.  
D. Chief Mouse Officer  
E. McDonalds  
F. Lego  
G. Katapult  
H. 4 
I. 36. (6 van jonger dan 11, 6 van 11, 6 van 12).  

7.9 Kraak de code 

De codes zijn: 
54, 37 en 19 
Op plek 110 stond Sympathy for the Devil van de Rolling Stones 
 

7.10 De postervraag 
Markt 1, Valkenswaard (het Weerderhuys) 
 

7.11 WD3 - Huisnummerpuzzel 
Pieter Swinnen 
 

Hoofdstuk 8 - Politiek / Burgerschap 

8.A Sponsorvraag VDP office 
Vraag 1 
Exacte aantal: 16.875.000. Marge = 5.000.000.  
Alle antwoorden tussen 11.875.000 en 21.875.000 goedkeuren.   
  
Vraag 2 
Alles goedkeuren zolang er maar drie x drie woorden staan die beginnen met resp. V, D en 
P. 

8.B Sponsorvraag Kiwanis - Het goede doel 
Legpuzzelkampioenschap 



 
8.1 Beeldenstorm 

nr Naam Plaatsnaam 1 Plaatsnaam 2 

1 Pintenwipper Dommelen Brouwersgat 

2 D’n Os Sterksel Osserijk 

3 De Pad Wanrooij Paddenriek 

4 Den Bosuil Ulvenhout Bosuilenrijk 

5 Tullepetoan Roosendaal Tullepetaonestad 

6 Oggelvorsen Esch Oggelvorsenpoel 

7 D’n Eeuwige Bavioan Bavel Baviaonenland 

8 Ere-Schaepenwaesers Odiliapeel Schaepenwaserland 

9 De Heikneuter Mariahout ‘t Heidurp 

10. Bessemer en 
Bessemerrineke 

Someren(Heide) Land van de Keijepaol 

11 St. Juttemis Breda Kielegat 

12 D'n Boakelse Pier Bakel Pierewaaiersrijk 

13 De Kruikenzeiker Tilburg Kruikengat 

14 De Carnavalk Valkenswaard Striepersgat 

15 Hatsiekedee Oosterhout Kaaiendonk 

16 De Buulderbok Budel Bokkenriek 
 
 

8.2 Bloemlezing 

Bloem: Madelief 
Buurtschap: Hazestraat 
Reden: het object van buurtschap Hazestraat had de naam Madeliefde 
 
 
 



foto bloem 

1 H 

2 G 

3 E 

4 D 

5 F 

6 C 

7 A 

8 I 

9 B 

10 J 
 

8.3 Oog voor detail 
1. Reisvenne Oranje 
2. Dommeldal 
3. Leenderweg 
4. Borkel en Schaft 
5. Stadsebergen 
6. Kompas 
7.Kerkakkers 
8. Cresendo 
9. Graafschap 
10. Wilhelmina 
11. Hazestraat 
12. Handen Ineen 
13. Oud Dommelen 
 

8.4 Zijn het je ogen 

nummer naam 

1 Dennis van Gerwen 

2 Michael Penders 

3 Jacques van Gerven 

4 Michel Huibers 



5 Peter Lavrijssen 

6 Marc Glaser 

7 Ton van Loon 

8 Bart Rijkers 

9 Willem Sterken 

10 Martijn Maas 

11 Willem Jan Schampers 

12 Rob Rijkers 
 

8.5 Burgemeester Ederveen 
(1). Bisschop Gijsen  

(2). Israël  

(3). Mobiel tienercentrum in een bus, de BUZZ 

(4). N.B vanwege tegenstrijdigheid in berichtgeving, up-to-date-ness en data: 1 van 
onderstaande levert 1 punt op. Meerdere antwoorden goed levert geen extra punten op. 

Goede antwoorden:  

Langstzittende burgemeester van Nederland, 

Langstzittende burgemeester in 1 Gemeente,  

Langstzittende burgemeester in Valkenswaard 

(5). 

A -  top 3 van 'Evenementenstad van het jaar’ 2024 (Tilburg won). 

B - Beste weekmarkt van Brabant 2013 (Valkenswaard grijpt net naast de titel beste grote 
weekmarkt van Nederland). 

C - Valkenswaard is de mooiste wandelgemeente van 2016. 

(6). Heeze-Leende (Teun Heldens). 

(7). Lelijkste markt van Nederland 

(8). De lintjesregen: Anton en Brigit rijden langs de mensen bij het opspelden van de 
medailles. 

(9). Brigit Ederveen reed toen de bekeuring werd uitgeschreven 

(10). Dhr. Teunis Robberts ook voorkomend als Teunis Robbertz 

(11). ISO, Interstedelijk Studenten Overleg Hoger Onderwijs 

(12). Elvis 



(13).  NL, EN, FR, DU, ES 

(14). Duiken 

(15). Máxima 

(16). Vuurspuwen 

(17) Salvaterra de Magos en Tienen 

(18) rompertje 

(19) Twee weken 

(20) In vraag 10.9 Binnen de lijntjes, hij heeft tekening (nummer 9) van de Kunstkeuken 
gemaakt. Zijn naam staat onder de tekening. 

8.6 Straten ontcijferen 
1. Beemden, Weien: Herikbeemd 
2. Dalen, Hoven: Van Bruhezedal 
3. Oud-Dommelen: Fresiapad 
4. Gegraaf: Zonnedauw 
5. Geenhoven: Bonifaciusstraat 
6. Kerkakkers: Judocus Smitsstraat 
7. Centrum: Gele Rijersplein 
8. Hoge Akkers: Den Draal 
9. Turfberg-Noord: Van Cuijkstraat 
10. Turfberg-Zuid: Ramstraat 
11. Borkel en Schaft: Monseigneur Kuypersplein 

 

8.7 Ouderenhulp 

foto hulpmiddel 

1 Rollator 

2 Etac Molift raiser pro: sta-op hulp  

3 Aankleedstok 

4 Doff ‘n Donner: aantrekhulp voor steunkousen 

5 Medido: automatische medicijndispenser 

6 UpEasy Power Seat : elektrische sta-op hulp  

7 Senioren SOS / alarm op 

8 Easy slide aantrekhulp voor steunkousen  

9 Tilkussen ELK: sta-op hulp 

10 Zorgrobot / Robotmaatje 



8.8 In geuren en kleuren 

Eerste zin Welke foto Welk buurtschap 

1 E Kompas 

2 L Crescendo 

3 G Oud Dommelen 

4 A Stadsebergen 

5 B Wilhelmina 

6 F Dommeldal 

7 H Hazestraat 

8 I Kerkakkers 

9 J Borkel en Schaft 

10 D Reisvenne Oranje 

11 K Leenderweg 

12 C Graafschap 
 

8.9 Corso humor 

Ontwerp Welk buurtschap 

1 Wilhelmina 

2 Stadsebergen 

3 Reisvenne Oranje 

4 Oud Dommelen 

5 Kompas 

6 Leenderweg 

7 Hazestraat 

8 Dommeldal 

9 Kerkakkers 

10 Borkel en Schaft 

11 Crescendo 
 
 



 

8.10 2024 - John Tardy 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

D J B A K E L I C H G F 

Hoofdstuk 9 - Film & Televisie 

9.A Sponsorvraag MCB 
Met elkaar continu beter, betrouwbaar en slim  
Ook goed: persoonlijk, deskundig en dichtbij 
 

9.1 Niet menselijke verschijningen 

1. Muffit  - Battle Star Gallactica 
2. Alpha 5 – Power Rangers 
3. Baymaz – Big Hero 6 
4. BB8 - Starwars 
5. Maria - Metropolis 
6. Noo-noo - Teletubbies 
7. Robin – Bassie en Adriaan 
8. Rosy – The Jetsons 
9. Twiki – Buck Rogers 
10. K9 – Doctor Who 

9.2 FF tinderen 

Letter Cijfer 

A 1, 11 

B 3, 9 

C 6,8 

D 4,7,10 

E 2,5 
 
 



 

9.3 Kinderfilms 

1. Notting Hill 
2. Wall-E 
3. Fight Club 
4. The Dictator 
5. The Truman Show 

 

9.4 Verbanden leggen 
verband 1: film heeft een titel van 3 letters 
verband 2: film heeft een titel met een rangtelwoord 
verband 3: film heeft een titel met een getal 
verband 4: films met Johnny Depp 
verband 5: films met een vervelend einde (waar je nog lang over na blijft denken) 
 

9.5 Cinema citaten 

1. Forrest Gump 
2. Titanic 
3. Frankenstein 
4. Exorcist 
5. Pulp Fiction 
6. Star Wars 
7. Ace Ventura 
8. Ice Age 
9. Independence Day 
10. The Matrix 
11. Wayne’s World 
12. Dumb and Dumber 
13. Snatch 
14. Robocop 
15. Austin Powers 
16. Grease 
17. Terminator 
18. Coming to America 
19. Pirates of the Caribbean 
20. Back to the Future 



 

9.6 Chronologisch 

Nightmare on Elmstreet: 4, 6, 1, 3, 7, 5, 2 
Star Wars: 7, 6, 9, 1, 8, 4, 2, 5, 3 
Hellraiser: 2, 6, 1, 5, 8, 7, 9, 4, 3 
 
 

9.7 De vele gezichten van Nicolas Cage 
1. Mandy 
2. Kick-Ass 
3. National Treasure 
4. Ghost Rider 
5. Pig 
6. Rumble Fish 
7. Leaving Las Vegas 
8. Con Air 
9. Dream Scenario 
10. Raising Arizona 

9.8 Puzzelen met porno 

Het leven is een kwestie van Nemen en Genomen worden 
 

9.9 Wie is wie 

Links  Midden Midden Rechts 
Babbel     Knabbel 
Kokki     Peppi 
Statler     Waldorf 
Riem de Wolff     Ruud de Wolff 
Jansen (janssen)     Janssen  (janssens) 
in een eerdere vertaling Jansen en Jansens, nog eerder Janssen en 
Janssens en in het begin Peters en Peeters SPELLING IS DUS 
BELANGRIJK 
Ronald de Boer     Frank de Boer 
Ashley olsen     Mary kate Olsen 
Sukke     Fokke 
Clemens 
Brenninkmeyer     

August 
Brenninckmeyer 

Fab Morvan     Rob Pilatus 
Kwak Kwik   Kwek 
Serena Williams     Venus Williams 



Alana Hadid Marielle Hadid Gigi Hadid Bella Hadid 
Barry Gibb Robin Gibb   Maurice Gibb 
Cameron Winklevoss     Tyler Winklevoss 
Babbel   Snabbel 
Rene van de Kerkhof   Willy van de Kerkhof 
Paul Romer   Piet Romer 
Aymeric Auguste 
Marie van Saksen-
Coburg   

Nicolaas Casimir 
Maria van 
Saksen-Coburg 

Lizy Juultje  Babetje  
 

9.10 Ranking the stars 

1 Leonardo DiCaprio, 
2 Keanu Reeves,  
3 Jennifer Lawrence, 
4 Bruce Willis  
5 Angelina Jolie, 
6 Tom Cruise, 
7 Cameron Diaz, 
8 Ryan Gosling 
9 Uma Thurman,  
10 Matthew McConaughey,  
11 Chris Evans, 
12 Harrison Ford  
13 Robert Downey Jr,  
14 Scarlett Johansson, 
15 Margot Robbie,  
16 Clint Eastwood 
17 George Clooney,  
18 Emma Stone,  
19 Brad Pitt,  
20 Steve Buscemi  
21 Jamie Foxx, 
22 Jack Nicholson,  
23 Ryan Reynolds,  
24 Chris Pratt 
25 Tom Hanks,  
26 Amy Adams,  
27 Quentin Tarantino,  
28 Matt Damon  
29 Ben Affleck,  
30 Jessica Chastain,  
31 Bradley Cooper,  
32 Robin Williams 



Hoofdstuk 10 - Allerlei / Grabbelton 
10.A Sponsorvraag B. Cuijpers 
Vraag 1 
“Kwaliteit leveren bij iedere klant en opdrachtgever.” 
 
Vraag 2 pand 1 
Goede antwoorden zijn:  
Leenderweg 1 / Potters notarissen / Huize Robijnenhof 
 
Vraag 2 pand 2  
Goede antwoorden zijn:  
Leenderweg 36 / Villa Van Best / Villa hoek Leenderweg-Hofstraat / (oude) pand Brokking 
advocaten / pand Welten Real Estate / huis Carlo en Nadia 

 
10.1 Cocktail time 

 Naam Cocktail    Nummer Glas 

1.  Long Island Ice Tea     3  (Long drink glas) 

2. Moscow mule     5  (Moscow mule mok) 

      3. Ginamis & Tonic ((Alcoholvrije) Gin Tonic) 7  (Gin Tonic Coppa Glas) 

4. Sex on the beach     6  (Hurricane glas) 

5. Pina colado     2  (Kokosnoot) 

6. Cosmopolitain     1  (Martini glas) 

7. Espresso Martini    1  (Martini glas) 

8. Mojito      4  (Mojito glas) 

9. Bellini      8  (Champagne flute) 

10. Shirley Temple    3  (Long drink glas) 

 

 

10.2 Wat zien ik 
 

1. Verbouwing van de Hema (als ze ook het spandoek melden bonuspunt).  
2. De Biezenrijt 
3. Sauna Romantica 
4. Buurtvereniging de Hijskraan 
5. Kantine van de Brouwerij 
6. Skatebaan 
7. Pinautomaat Borkel 



8. IVN Gebouw  
9. Du Commerce/De Statie  
10. De Smelen School  

10. 3 Speciale dagen 

13 april Wereld scrabble dag                  1 

6 juli Wereld kusdag      2 

20 augustus Wereld muggendag     3 

19 november Wereld Toilet dag     4 

22 september Wereld neushoorn dag    5 

6 mei Internationale bellenblaasdag               6 

7  Februari Warme truiendag                 7 

18 oktober Nationale geen-baard- dag    8 

13 mei Internationale humusdag     9 

14 maart  PI-dag      10 

10.4 Achterlichten 

1. Toyota   Aygo   
2. Renault  Arkana             
3. Landrover  Defender  
4. Peugeot 5008   
5. Mini     
6. Alfa Romeo  Giulietta  
7. Audi     
8. Kia   Niro   
9. Porsche Macan   
10. Lynk & Co    
11. Ford   Mustang   
12. Kia   EV6   
13. Polestar    
14. Volvo  XC60   
15. Tesla     

 



 

 

10.5 AI, AI, AI 

 

Foto Kunstenaar Locatie 

A Picasso / Kubisme De Swaen 

B Rembrandt Dommelsche Brouwerij 

C Da Vinci Dommelsche/Venberse Watermolen  

D Jan Toorop /  Mucha (Art 
Nouveau/ Jugendstil) 

Hofnar 

E Van Gogh Nicolaas Kerk (Dommelen en Borkel ook goed 
rekenen) 

F Michelangelo Bloemencorso 

G Jan Steen Den Haas/’t Konijntje 

H Claude Lorrain Malpie 
Antwoorden tussen haken mogen goedgerekend worden () 

10.6 En dan gaan de lichtjes aan 

foto maker etalage 

1 Inge Geurts The Feelgood Fashion 

2 Klaske Stein-Dijkstra en Mary Kole Zuzi’s 

3 Jolijn Schoofs Di Lucca Mode 

4 Jenny Tuit Abbylane 

5 Kiek Swinkels Boekenwaerd 

6 Harry Verhoeven Corridor Mannenmode 

7 Jan Wolterink Sereen 

8 Brigitte Borsboom-de Vries Martinez 

9 Inge Geurts DOK7 

10 Bets van Leeuwen l’abeille by Mieke 



10.7 Boardgame geeks 
1. Saboteur 
2. Beverbende 
3. Love Letters 
4. Kiekeboe 
5. Machiavelli 
6. Tiny Towns 
7. 7 Wonders 
8. het MAD spel 
9. Risk 
10. Talisman 
11. Spirit Island 
12. Trekking through history 
13. Everdell 
14. Dune: Imperium 
15. King of Tokyo 
16. De Grote Dalmuti 
17. Mage Knight 
18. Frosthaven 
19. Koehandel 
20. Hoofdbewaking 

 

10.8 A link to the past 
Twilight Princess / Ocarina of Time / Skyward Sword / Breath of the Wild  

Allemaal games in de reeks van ‘The Legend of Zelda’ (Of iets met het karakter Link) 

God of War / Grand Turismo / Horizon Zero Dawn / The Last of Us 

Allemaal games die ‘Playstation Only’ zijn. Met andere woorden niet te verkrijgen op een 
ander platform. 

Rocket League (2015) / Valorant (2020) / Fortnite (2017) / League of Legends (2009) 
 
Allemaal spellen die ‘Free-to-Play’ zijn en hun geld verdienen met aankopen in de game. 

Mortal Kombat / Silent Hill / Need for Speed / Angry Birds 

Allemaal games die een film remake  hebben gekregen 

 

10.9 Binnen de lijntjes 
invulregel 11 ontbrak in de tabel in het quizboek; gewoon er onder schrijven (per whatsapp). 
 

1. Speeltuin De Kleine Meer    Hugo/Yara 
2. Gemeentehuis     Annelies 



3. Markt     Lonneke/Suze  
4. Hofnar      Hugo/Fleur  
5. Voetbalclub SV Valkenswaard  Rob / Macy Franken 
6. Intertoys     Annelies 
7. Zwembad Wedert    Annelies 
8. IJSboerderij    Karlijn/Tuur 
9. Kunstkeuken    Teun Ederveen 
10. Skatepark de Wedert   Finn/ Koen 
11. MonkeyTown Valkenswaard  Rein/Koen 

 

10.10 iPad kindjes 
1. Hamertje tik 
2. Ganzenbord 
3. Candy crush  
4. Roller coaster tycoon 
5. Sims 
6. Pac-Man 
7. Cut the rope  
8. Halli Galli 
9. Flappy bird  
10. Subway surfers 
11. Angry birds  
12. Zakdoekje leggen  

 

10.11 WD3 - Broodjes 

Afbeelding 1           Croissant    Frankrijk 
Afbeelding 2         Pretzel    Duitsland 
Afbeelding 3           Bocadillo de tortilla de patatas Spanje 
Afbeelding 4           Kaiserbroodjes   Oostenrijk 
Afbeelding 5           Bao Buns    China 
Afbeelding 6           Sandwich    Engeland 


